
FORM RESULTS

Hur gammal är du?

0-12 år 13-19 år 20-64 år 65+

Option Answers % Answered % Total

0-12 år 0 0% 0%

13-19 år 1 3% 3%

20-64 år 20 56% 56%

65+ 15 42% 42%

0 skipped this question

Kön?

Man Kvinna Svarar inte

Option Answers % Answered % Total

Man 19 53% 53%

Kvinna 17 47% 47%

Svarar inte 0 0% 0%

0 skipped this question

Hur �ck du kännedom om En miljon idéer?

Såg annons i
Trelleborgs
Allehanda

Kommunens
webbplats:

www.trelleborg.se

Facebook Genom min förening Genom
grannar/vänner

I skolan/förskolan Annat sätt

Option Answers % Answered % Total

Såg annons i Trelleborgs Allehanda 4 11% 11%

Kommunens webbplats: www.trelleborg.se 3 9% 8%

Facebook 10 29% 28%

Genom min förening 9 26% 25%

Genom grannar/vänner 3 9% 8%

I skolan/förskolan 3 9% 8%

Annat sätt 3 9% 8%

1 skipped this question

Hur nöjd är du överlag med informationen kring En miljon idéer?

Jag har fått god information i
rätt tid.

Jag tycker det har fungerat
ganska bra.

Jag är hyfsat nöjd. Det kunde varit bättre. Jag är inte alls nöjd.

Option Answers % Answered % Total

Jag har fått god information i rätt tid. 9 26% 25%

Jag tycker det har fungerat ganska bra. 10 29% 28%

Jag är hyfsat nöjd. 6 18% 17%

Det kunde varit bättre. 6 18% 17%

Jag är inte alls nöjd. 3 9% 8%

2 skipped this question

Hur tyckte du det fungerade att lämna förslag?

Jag har fått god
information i rätt tid.

Jag tycker det har
fungerat ganska bra.

Jag är hyfsat nöjd. Det kunde varit
bättre.

Jag är inte alls nöjd. Jag har inte lämnat
förslag och har

därför inga
synpunkter.

If other, specify

Option Answers % Answered % Total

Jag har fått god information i rätt tid. 13 36% 36%

Jag tycker det har fungerat ganska bra. 7 19% 19%

Jag är hyfsat nöjd. 2 6% 6%

Det kunde varit bättre. 0 0% 0%

Jag är inte alls nöjd. 3 8% 8%

Jag har inte lämnat förslag och har därför inga synpunkter. 10 28% 28%

0 skipped this question

sdöfmäsöd,f

Hur tyckte du att granskningen av förslagen fungerade?

Jag har fått god
information i rätt tid.

Jag tycker det har
fungerat ganska bra.

Jag är hyfsat nöjd. Det kunde varit
bättre.

Jag är inte alls nöjd. Jag har inte berörts
av granskningen.

If other, specify

Option Answers % Answered % Total

Jag har fått god information i rätt tid. 7 19% 19%

Jag tycker det har fungerat ganska bra. 9 25% 25%

Jag är hyfsat nöjd. 1 3% 3%

Det kunde varit bättre. 2 6% 6%

Jag är inte alls nöjd. 5 14% 14%

Jag har inte berörts av granskningen. 11 31% 31%

0 skipped this question

sdf ,söldf,

Hur tyckte du att röstningen fungerade?

Jag har fått god
information i rätt tid.

Jag tycker det har
fungerat ganska bra.

Jag är hyfsat nöjd. Det kunde varit bättre. Jag är inte alls nöjd. Jag har inte röstat och
har inga synpunkter.

Option Answers % Answered % Total

Jag har fått god information i rätt tid. 8 23% 22%

Jag tycker det har fungerat ganska bra. 11 31% 31%

Jag är hyfsat nöjd. 5 14% 14%

Det kunde varit bättre. 2 6% 6%

Jag är inte alls nöjd. 3 9% 8%

Jag har inte röstat och har inga synpunkter. 6 17% 17%

1 skipped this question

Vad tycker du om En miljon idéer som modell för medborgarbudget?

Jag tycker det är en
toppenidé och en bra

modell!

Jag tycker det känns
som en ganska bra

modell.

Jag är hyfsat nöjd,
men modellen kan

förbättras.

Tanken är god, men
modellen fungerar

dåligt..

Jag tycker att
politikerna ska

bestämma helt över
budgeten.

Jag har inga
synpunkter.

If other, specify

Option Answers % Answered % Total

Jag tycker det är en toppenidé och en bra modell! 12 33% 33%

Jag tycker det känns som en ganska bra modell. 14 39% 39%

Jag är hyfsat nöjd, men modellen kan förbättras. 1 3% 3%

Tanken är god, men modellen fungerar dåligt.. 6 17% 17%

Jag tycker att politikerna ska bestämma helt över budgeten. 0 0% 0%

Jag har inga synpunkter. 2 6% 6%

0 skipped this question

sdäöf,'s

Vad ska vi förbättra till nästa omgång av En miljon idéer? Number of answers: 14

sdlfsäölf,'söld,f'sdöäf,sd'ögsdäöf. sdf'spf,'sdöäf,.

Viktigt att info går ut till så många som möjligt. Utnyttja lokala föreningar viktigt.

Förstår fortfarande inte vad Klimatsmart el i en byggnad har med detta att göra. Då förslagen skall följa dessa 6 kriterierna. 6 Investeringen ska genomföras på plats som allmänheten har fri tillgång till. Har jag det i Torpalängan i Smyge? Ni kan gärna svara på detta på webben.

Anlita kunskapen som �nns i Byarådet i Trelleborg som täcker hela landsbygden i Kommunen.

Mer information i bättre tid

Landbyggden,södra åby,klagstorp mm borde tillhöra ett norra eller öster område. Inga förslag på landbyggden har någon chans...alla pengarna hamnade i gislöv och beddinge, då där bor mest folk som får rösta...mycket tråkigt och återigen kommer det inga pengar till byarna med ny
generation ungt folk och nya barnfamiljer.

Känns märkligt att föreningar kan lägga förslag som gynnar egna intressen i detta forum.

Tycker att layouten för förslagen behöver förbättras och även lättare röstning. Samt att jag tycker att styrgruppen borde granska de förslag som fått över ett visst antal röster och att de då kvali�cerat sig för utvärdering av vad som kan utföras inom en miljon ideer. Det ska inte bara baseras
på de förslag med mest antal röster. Antal boende, ålder m.m kan styra hur röstningen går.

Ta kontakt med kunnig folk mon kan detta till exempel dom som hade hand om landsbygsmiljonen

Kvotering av rösterna annars kan goda idéer försvinna pga få röster

Direktkommunikation med invånarna via postbrev. Facebook är inte tillräckligt pålitligt och används inte av alla.

Det borde vara ett kvotsystem vid röstningen. De mindre byarna med färre boende missgynnas och kommer med nuvarande system aldrig få chansen att hävda sig,

Informationen efter, hur har de 5 miljonerna fördelas?

Politikerna bör ha möjlighet att avstå att genomföra förslag även om de vinner eller kommer bland de fem bästa. Det kan ju vara en helt tokig sak även om man har lyckats få många röster.

22 skipped this question
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